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DECLARAÇÃO DE IDONEIDADE DAS PESSOAS FÍSICAS INDICADAS NO REGISTRO DE PARTICULARES EM COLABORAÇÃO


Eu, [Nome do Representante Legal], na qualidade de representante legal da empresa [Nome da Pessoa Jurídica Indicatória], CNPJ [Número do CNPJ], em conformidade com a Resolução SCEIC n.º 060, de 18 de agosto de 2023, instituidora do "Registro de Particulares em Colaboração" da Secretaria da Cultura, Economia e Indústria Criativas do Estado de São Paulo, atestamos a idoneidade das pessoas físicas associadas à nossa entidade e registradas no mencionado sistema, para serem designadas como agentes públicos honoríficos em comissões especiais relacionadas às atividades culturais e artísticas.
 
As pessoas físicas indicadas constam no Registro de Particulares em Colaboração e estão associadas à nossa entidade. O sistema contém os dados detalhados de cada pessoa, incluindo nome completo e número de CPF (no caso de Pessoas Físicas Estrangeiras, leia-se: RNE).
 
Declaramos que as pessoas físicas registradas no sistema não possuem pendências ou débitos no Cadastro Informativo dos Créditos não Quitados, de órgãos e entidades do Estado de São Paulo, conforme as certidões negativas de inscrição anexas.
 
As pessoas físicas registradas no sistema manifestaram sua anuência para o credenciamento proposto pela pessoa jurídica indicatória, conforme suas manifestações de anuência anexas.
 
Por meio desta declaração, atestamos a idoneidade das pessoas físicas associadas à nossa entidade, cujos dados constam no Registro de Particulares em Colaboração, para a finalidade específica mencionada na Resolução SCEIC n.º 060/2023.
 
Sem mais,

[Local e Data da Assinatura]
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